[image: image1.png]25.0npeienuts, SBJISIETCS hidl 3a/1aHHast LIeJIOUNCIIeHHAs MaTpria
OPTOHOPMHPOBAHHOM, TO €CTh TaKOW, B KOTOPOHM CKalsipHOE NpPOW3BEICHUE
KaX10fi 1apbl pasjJHYHBIX CTPOK paBHO 0, a CKaNspHOE NMPOM3BEAEHHE KaKION

CTPOKH Ha cebs paBHO 1.



Задача 4

[image: image2.jpg]g o Hekoropuii noess 8 nytu cneposanua ocraHasnmBaetca Ha N craHumax (cranums womep 1 —
HavasbHas, a cranuyms Homep N — KoHeuHas). CNUCOK NAccaXxupoB NOe3Aa coxpaHeH B Buae Gaina. ins
KaM/1010 M3 N3CCaMUPOB M3BECTHO, HA KAKOM CTaHLUMM OH CAANTCA, @ HA KAKOW — BbIXOAUT: <®armamasi>

<Mmsi> <crannms: nocagku> <CTaHUMST BHXOma>
Hanuwwure nporpammy, KOTOpas no 3TMM AaHHbIM OnpeAenseT

0Ka3aTbCa B N0€3/1e MeX/y | —OW 1 j-0i CTAHUMAMK.



            Задача 5
